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أولا : التاريخ : 12 ن :
الوضعية الأولى :
	العلوم النـــــــقــلـــية	
	الـــعلــوم العــقــلـيــة 	

	
	

	
	

	
	


صنف هذه العلوم إلى عقلية و النقالية : طب – كيمياء – علم اللغة – حديث – فقه – فلك - تاريخ 
الوضعية الثانية :    أكمل السلم الزمني حيث كلcm 1 يمثل 10 سنوات . 

 (
711م
)  
 (
فتح الأندلس
)
الوضعية الثالثة:
أكمل الفراغات التالية : 
حمل لواء فتح الأندلس كل من ................... و ............................ ، سنة ............... الموافق ل .......... ووصل جيش المسلمين إلى جبال .................. مع حدود فرنسا ، وعاش فيها الإسلام مدة ............. ، وحمل لواء فتح المناطق الجنوبية والشرقية من فرنسا ....................... ، وحمل لواء المناطق الغربية ...................
سؤال : متى فتح المسلمون صقلية ؟ وعلى يد من ؟  
الوضعية الرابعة :
ازدهرت التجارة في العصر الإسلامي لعدة عوامل ساعدت على ذلك ، اذكر بعض العوامل وبعض البضائع . 
ثانيا : الجغرافيا : 8ن
الوضعية الأولى :
ما هي عوائق التنمية المحلية في البرازيل ؟ 
الوضعية الثانية :
أكمل الجدول 
	...............................................................	....	......................
	المساحة 			ل

	.............................................................................................
	العاصمة 

	..........................................................................................	..
	عدد السكان

	.......................................................................................	.
	كثافة السكان

		...................................................................................
	وفيات الأطفال


الوضعية الثالثة :
تقسم البرازيل إلى .............. أقاليم هي : ............................... و......................................و............................... 
الوضعية الرابعة : 
اذكر ثلاث مميزات لإقليم المنطقة الغربية 
          اذكر ثلاث مميزات للبرازيل



